
ESTADO DE SERGIPE
CÂNI,q.RA MUNICIPAL DE SIRIRI.SE

Ata da 9" (nona) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e

três (0910312023) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves, em hora regimental, compareceram os
Edis: Edézio José de Moura (Presidente), Almir de
Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos Silva
Andrade (1" Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Ilmar Passos Santos, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça e Tiago Santos de Oliveira.
Havendo número legal de quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao 1o Secretário
Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura das
matérias que deram entrada nesta casa: Pedido de
Providência n" 0412023, da autoria do edil Tiago Santos de
Oliveira; Indicação no 03 de 09 de março de 2023, da
autoria da edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça; e

Projeto de Lei n" 003 de 06 de março de 2023 - Institui,
na rede pública municipal de ensino de Siriri, o Programa
Melhor Turno e dá outras providências, da autoria do
Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira. Em seguida, o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo comentou
sobre o cartão Siriri Card, o qual vem sendo rejeitado por
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alguns comerciantes do município, devido às dificuldades
no recebimento; o edil sugeriu que o valor seja creditado
diretamente na conta dos beneficiarios. O mesmo alertou
também sobre a falta de alguns medicamentos na clínica de
saúde da cidade, chama atenção para o fato, solicitando à
Gestão que tome as devidas providências. O edil salientou
sobre a demora para efetuação de reforma na Creche
Municipal Casinha Feliz. No tocante a quadra esportiva do
conjunto Aldon Figueiredo, relatou que muitas pessoas estão
sofrendo com micose, gerada através da areia da referida
quadra. O mesmo ressaltou sobre a necessidade de reparos
nas estradas do município, frisando que a patrol do município
se encontra quebrada, na cidade de Santa Rosa de Lima,
solicitando ao Gestor Municipal que resolva esta situação.
Logo após, o senhor Presidente iniciou a Ordem do I)ia,
onde colocou em votação única: Pedido de Providência no

03 de 07 de março de 2023, da autoria do edil Claudemi
Santos Nunes, o qual foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em votação única: Indicação
no 02 de 07 de março de2023, da autoria dos edis Claudemi
Santos Nunes, Maria lzaneuza de Moura Mendonça e
Tiago Santos de Oliveira, a qual foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Em seguida, o senhor presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual, em concordância com a
Indicação no 02 aprovada neste dia, explanou sobre a
necessidade de reforma e ampliação do Cemitério Municipal,
parabenizando aos autores da Indicação. O edil salientou
sobre a demora para conclusão da reforma do Mercado
Municipal, frisando que o mesmo será motivo de muitas
preocupações para a Gestão. O mesmo solicitou ao Prefeito
José Rosa de Oliveira, que antes do hm de seu mandato,
realize a reforma do campo de futebol da cidade. Finalizando
sua fala, rogou a Deus melhora para o quadro de saúde da
mãe do vereador Ilmar Passos Santos. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
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Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que há muitos dias a patrol do município se

encontra quebrada, e nenhuma providência foi tomada pela
Gestão, destacando sobre a necessidade de reparos nas

estradas do município. O edil frisou ainda que, o Secretário
Municipal de Obras não tem autonomia para executar alguns
serviços; afirmando que, só tem autonomia, os secretários
que são parentes do Prefeito Municipal, relatando sobre
alguns acontecimentos que comprovam a referida afirmação.
Finalizando sua fala, frisou que a atual Gestão é ruim e tem
deixado muito a desejar. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente

e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
reforçou o pedido para que a Gestão efetue os ajustes
necessários na rua Maruim, no povoado Siririziúo. O edil
salientou sobre a necessidade de reorganização dos nomes
das ruas do município, solicitando à Gestão que resolva esta
situação. Finalizando sua fala, referindo-se à Secretaria
Municipal de Esporte, Cultura eLazer, o edil alertou sobre a
Lei Paulo Gustavo, que contempla os artistas cuhurais,
informando que já foram iniciadas as inscrições. Por ordem
de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo agradeceu a todos que tem rogado a Deus em prol
de melhora para o quadro de saúde de sua mãe. O edil
solicitou à Secretaria Municipal de Obras e à Secretaria
Municipal de Esportes, que seja substituída a areia da quadra
esportiva do conjunto Aldon Figueiredo, visto que a areia do
local tem gerado micose nas pessoas que frequentam.
Solicitou ainda à Secretaria Municipal de Esportes que, se for
realizado o campeonato de futsal no município, sejam
ofertadas boas premiações. Finalizando sua fala, solicitou a
realização de um campeonato de futebol de campo, cujo
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Projeto de Lei foi aprovado nesta casa. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra à edil
Maria lzanetza de Moura Mendonça, a qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri
e mídias sociais. A mesma explanou sobre a importância das
proposituras que deram entrada e foram aprovadas neste dia.
A edil frisou que é ciente das dificuldades da Secretaria
Municipal de Transportes, entretanto, solicitou que seja dada
uma atenção especial às pessoas que fazem hemodiálise e

tratamento oncológico, visto que, após serem atendidos,
ficam aguardando o veículo para retomar às suas residências.
A mesma agradeceu e parabenizou à empresa Fastnet, da
cidade de Capela, pela implantação de rede de internet wifi,
no povoado Mata do Cipó. A vereadora solicitou à Gestão
Municipal que seja criado um planejamento para realizaçáo
das festas no dia dos padroeiros dos povoados do município.
A edil informou que o vereador Jamisson dos Santos Cruz
não se fez presente na sessão deste dia, devido a um mal-
estar. Finalizando sua fala, parabenizou a todos envolvidos
nas ações do Dia Intemacional da Mulher, realizadas na
cidade. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu
a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri
e mídias sociais. O mesmo, referindo-se ao Projeto de Lei da
autoria do vereador Ilmar Passos Santos, no tocante à criação
de um campeonato oficial de futebol no município, o edil
esclareceu que não esteve presente no dia da votação, mas,
como presidente de comissão desta casa, deu o parecer
favorável ao Projeto. O mesmo explanou sobre a importância
da Indicação que foi aprovada neste dia, e do Pedido de
Providência que deu entrada na presente sessão. No tocante
às dificuldades na viabilização do cartão Siriri Card, o
mesmo sugeriu que, se houver a possibilidade, o cartão seja
via Banese. Finalizando sua fala, desejou boa sorte aos
munícipes que estão representando Siriri no campeonato da
cidade de Rosário do Catete. Nada mais havendo a tratar, o
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senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e
convocou os nobres pares paÍa o dia e a hora conforme o
Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, 1o

Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que será
assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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